Космические часы

Психология человека эпохи Водолея

Элизабет Клэр Профет

Ключ к Бесконечности может быть завоеван, когда сила Высшего Я (Макрокосма) овладевает меньшим "я" (микрокосмом). Это власть Сверхсознательного Эго над эго человеческим, власть Бога-Макрокосма над человеком-микрокосмом.

Космические часы - это дар каждому, кто относится к своей судьбе не как к роковому предначертанию, а как к возможности разрешить вековые проблемы своей психики, радостно принимая все, что дается небесами. Это новый подход к традиционной астрологии, позволяющий осмысленно прожить жизнь, понять, какие черты характера заложены в каждом человеке его небесными знаками и приобрести действенные инструменты изменения своей судьбы.
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Учение о космических часах

Когда мы размышляем о любви иерархии, о любви Владыки к чела и чувствуем ее так, будто Владыка говорит: "Я не могу оставить тебя, я не оставлю тебя", - мы видим эту любовь, исходящую от Бога Отца-Матери. Так некогда Иисус сказал, прощаясь со своими учениками: "Не оставлю вас сиротами; приду к вам... Утешитель же, Дух Святый... научит вас всему".1 Святой Дух как Утешитель дает нам это Учение, благодаря которому мы не оставлены одни дрейфовать в море нашей собственной скверны, нашего подсознания, нашей кармы. Мы не брошены в одиночестве, ибо Учитель оставил нам Учение.

Одним из величайших примеров любви иерархии, полученных мной, является Учение о космических часах. Космические часы - это утешитель. Это - заступничество Святого Духа, которое остается с нами после вознесения Владыки, в то время как ангелы восходят и нисходят по лестнице жизни.

Циклы любви, благодаря которой мы возносимся

С большим удовольствием представляю вам сегодня Учение о часах. Циклы, которые раскрываются в этих часах, это циклы любви - любви, благодаря которой мы возносимся, любви, благодаря которой "поядающий"* огонь тех, кто ушел до нас, трансмутирует нежелательные элементы, недопустимые в освященном круге АУМ. Позвольте мне начать со стихотворения Роберта Фроста, которое всегда было мне дорого (и я уверена, понравится вам тоже); в нем переданы образы циклов, и огненной сердцевины, и бремени кармы, лежащей на нас.

Остановка у леса в снежный вечер

Чей это лес, я думаю, что знаю.
Однако, дом его в селеньи.
Он не увидит, что я остановился здесь,
Наблюдая за его лесом, запорошенным снегом.

Мой конек должно быть подумал: что за причуда -
Делать остановку вдали от жилья,
Между лесом и замерзшим озером
В темнейший вечер года?

Забренчали колокольцы на сбруе,
Будто спрашивая, нет ли здесь ошибки?
А в ответ лишь единственный звук
Легкого ветра и круженья пушистых хлопьев.

Леса чудесны - темные, глухие,
Но ждет меня дело, что должен свершить,
И долгий путь, прежде чем удастся заснуть,
И долгий путь, прежде чем удастся заснуть.

Снежный вечер символизирует здесь огненную сердцевину Я ЕСМЬ Присутствия, из которой нисходит душа, проходя через циклы космических часов в соответствии со своей космической судьбой. И оказавшись в определенной точке этой дороги, мы задумываемся и понимаем, что не можем остановить судьбу, ведь перед нами лежат мили пути и неисполненные обязательства. Нам нужно пройти циклы, выполнить обязательства перед Владыками Пламени, иерархиями, человечеством. И до того, как мы дадим отдых своей смертной форме и покинем этот бренный мир2, нам надлежит исполнить все обещания и одолеть еще много миль пути.

Священный круг Единого
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Первый толчок к пониманию действия космических часов был дан мне очень рано в этой жизни. Еще ребенком, проживая год за годом, я видела себя идущей по кругу; а в течение года шла по нему день за днем. Я помнила дни и переживания в соответствии со своим положением на этом гигантском круге, по которому шла моя душа. После того, как я стала посланником Братства, Мать Мария пришла ко мне и показала эти космические часы. Они начинаются с огненной сердцевины АУМ и вашего собственного близнецового пламени. Они начинаются с круга - священного круга Единого (рис. 1). Овоид вашего Я ЕСМЬ Присутствия, как и Я ЕСМЬ Присутствия вашего близнецового пламени (рис. 2), рожден именно из этого священного круга Единого.

         Рис. 1  Целое, Единый, Нераздельный.                          Рис. 2  Тай-чи, поляризация Целостности.
                    Бело-огненная сердцевина Бытия,                                  Показывает течение энергии от Духа к Материи
                    Священный Круг АУМ.                                                     и от Материи к Духу по фигуре восьмерки.
Из узловой точки - огненного овоида, являющего целостность Бога, рождается двоичность (рис. 2) Альфы и Омеги (рис. 3), Бога Отца-Матери, несущих факел жизни, выходящих, чтобы выковать космическую судьбу. Таким образом из одного целого круга, представляющего бесконечность, возникают две Монады, каждая из которых имеет полярность Альфы и Омеги, плюса и минуса Бытия. Оба близнецовых пламени имеют одну и ту же электронную светокопию жизни с космической судьбой (рис. 2). Каждая из этих половин, в свою очередь, становится целостной со своим Я ЕСМЬ Присутствием, из каждой нисходит душа - двойник Духа Бога живого.

Четыре квадранта целого
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Затем души опускаются в Материю и облачаются там в "одежды кожаные"3 - аллегорическое выражение, использованное в книге "Бытие" и обозначающее четыре нижних тела. Четыре нижних тела - это частоты 

Рис. 3  Бог Отец-Мать.                                                   Рис. 4  Четыре стихии, соответствующие 
            Уход и приход циклов Альфы и Омеги.                           четырем нижним телам и четырем планам Материи.
реализации четырех аспектов круга, четырех квадрантов целого (рис. 4). Четыре нижних тела, окружающие душу,

дают нам возможность испытать алхимию огня в первой четверти круга - в плане памяти, имеющем частоту белого цвета; алхимию воздуха во второй четверти круга - в плане ума - с частотой желтого цвета; алхимию воды в третьей четверти круга - в плане чувств - с частотой розового цвета; и, наконец, алхимию земли - в плане физического тела - с частотой голубого цвета. Так мы приходим в ореоле славы. 

Те, кто приходил до нас, в первых коренных расах, сойдя в мир формы, не облекались в такую плотную материю, какую мы носим сейчас, поскольку их сознание никогда не входило в зону относительности - энергетической завесы, называемой злом*, которая создана человеком, по своей свободной воле злоупотребившим священным огнем. И в результате близнецовые души, происходившие из близнецовых пламен Я ЕСМЬ Присутствия в ранних коренных расах, вознеслись обратно, к огненной сердцевине, поскольку никогда не создавали того, что мы собираемся схематически изобразить сегодня и что известно как электронный пояс.

Электронный пояс - это круг энергии, расположенный ниже сердца, отрицательная спираль, сформировавшаяся из всех злоупотреблений священным огнем, когда-либо произведенных вашим существом, сознанием и миром, вашими чакрами, вашими четырьмя нижними телами в течение жизни в планах Материи. Если мы составляем схему космических часов кармы в соответствии с тем Учением, которое дала нам Мать Мария, то имеем возможность наблюдать день за днем посвящения священного огня, когда встречаем, оспариваем, побеждаем и трансмутируем причину и сердцевину всякой формы искаженной энергии, осажденной нами в Материи как энергетическая завеса - иллюзия, химера, нечто несуществующее, хотя нам и кажется, что это есть.

По мере того, как мы выходим из центра единства, сея семена кармы, мы не встречаем ежедневно посвятительного сопротивления. Но если принимаем решение - на некой определенной точке пути солнечного луча, исходящего из Центрального Солнца, - повернуть и пойти назад, к огненной сердцевине Я ЕСМЬ Присутствия, то обнаруживаем посевы, взошедшие вдоль дороги, по которой мы шли десятки и сотни тысяч лет, находим все, что брошено по легкомыслию - наши праздные слова, жестокость, грехи вольные и невольные, беспечность, упрямство, - причем не только то, что мы сотворили лично, но и то, что сделали коллективно, будучи частью жизневолны, или группы душ, с которой пришли в воплощение.

Итак, движение от Бога похоже на движение под гору. Легко уходить. Легко не заботиться о том, как мы обращаемся с жизнью. Но движение назад, к Богу - это все время путь в гору, по ухабам, через глыбы и нагромождения нашей кармы. Мы взбираемся на гору кармы, как сказано Владыками, и с помощью алхимии космических часов, завоеванной прилежным использованием огней Святого Духа, строим пирамиду жизни. Эта великая пирамида жизни есть восходящая спираль нашего единства.

Космические часы размечены соответственно двенадцати циклам. Деление целого пополам, на четыре части, на двенадцать частей - попросту последовательное деление индивидуализации Бого-пламени. Это означает, что частоты становятся отчетливыми, определенными, и солнечные иерархии занимают командный пункт для высвобождения требуемой космической энергии из огненной сердцевины Альфы и Омеги. Итак, мы видим, что наши космические часы, разделенные на четыре квадранта, имеют двенадцать частей и каждый из четырех квадрантов становится трехлепестковым пламенем (рис. 5). Такое трехлепестковое пламя горит в наших сердцах.
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Диаграмма показывает нам, что на каждой стороне пирамиды - в каждом из четырех нижних тел - мы должны сбалансировать трехлепестковое пламя. Трехлепестковое пламя таково, каким мы его сделали. Из-за энергетической завесы, или того, что мы называем миазмами, которые находятся в каждом из четырех нижних тел, трехлепестковое пламя не всегда сияет одинаково сбалансированно в телах памяти, ума, чувств или физическом теле. 

     Рис. 5  Баланс трехлепесткового пламени                  Рис. 6  Двенадцать солнечных иерархий фокусируют
                 в четырех квадрантах Бытия.                                    совершенство Троицы в четырех квадрантах Бытия.
У каждого из нас есть свои сильные стороны. Некоторые обладают ментальной силой. Другие - очень сильным эфирным телом - огненным телом, огненной светокопией. Третьи сильны сердцем и чувствами, а четвертые отличаются отличным здоровьем и мощным потоком энергии в физической форме. Все четыре нижних тела должны стать совершенными, как проводники священного огня и трехлепесткового пламени в сердце. Препятствия, которые блокируют течение священного огня в этих четырех телах, также блокируют и поток света в чакрах. Таким образом, космические часы дают возможность графически изобразить путь овладения чакрами, трансмутации кармы и составить схему ваших ежедневных посвящений.

Двенадцать солнечных иерархий

Рассматривая эти двенадцать точек, мы видим, что ими управляют двенадцать солнечных иерархий (рис. 6). Для некоторых из вас составление астрологических карт, возможно, не ново. Вы заметите, что космические иерархии размещены на схеме по часовой стрелке, начиная с 12-часовой линии - иерархии Козерога. Давайте запомним, что это - иерархия. Эта иерархия высвобождает световую энергию, свет фохата, Бого-силу через созвездие, через ту конфигурацию звезд, которую мы видим и называем Козерогом. Звезды не являются иерархией, иерархия просто использует их, как и множество других звезд, для высвобождения энергии. Ваше каузальное тело имеет фокусную точку для высвобождения энергии иерархии Козерога, и ваши четыре нижних тела способны к высвобождению этого потока, если вы сможете трансмутировать все, что ему препятствует.

Начертив эту круговую схему, вы должны поместить иерархию Козерога на 12-часовую линию, иерархию Водолея - на линию 1-го часа, иерархию Рыб - на линию 2-го, иерархию Овна - на линию 3-го, иерархию Тельца - на линию 4-го, иерархию Близнецов - на линию 5-го, иерархию Рака - на линию 6-го, иерархию Льва - на линию 7-го, иерархию Девы - на линию 8-го, иерархию Весов - на линию 9-го, иерархию Скорпиона - на линию 10-го, иерархию Стрельца - на 11-часовую линию. Каждая из этих иерархий высвобождает определенную частоту вибраций Божественного Начала.

Нам суждено стать этими солнечными часами, этими космическими часами. Нам суждено создать спираль внутри сердца, высвободить спираль, образующую часы, стать той "вертушкой", что вращается во времени и пространстве, привнося в планы Материи все эти частоты в точной мере и соответствии с ритмами космического сердцебиения. Это космический поток! Он течет сейчас, в этот самый миг из вашего каузального тела. Мы будем очень слабо воспринимать этот поток до тех пор, пока не обретем того сонастроя, который называется космическим сознанием.

Квадратура круга
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Давайте рассмотрим теперь, как четыре квадранта становятся полем действия Отца, Матери, Сына и Святого Духа. Эти четыре аспекта показывают, в какую из четырех категорий попадает каждая из двенадцати иерархий. Троица Брахмы, Вишну и Шивы - Отца, Сына и Святого Духа - это троица, которая соответствует многим аспектам энергетического потока (рис. 7). Здесь, на этой схеме мы показываем их соответствующими четырем нижним телам (рис. 4).

        Рис. 7   Троица Бытия:                                                                            Рис. 8    Квадратура круга.
                     Творец, Охранитель, Разрушитель;                                                       Три становятся четырьмя
                     Брахма, Вишну, Шива;                                                                             благодаря Матери.
                    Отец, Сын, Святой Дух
Мать является в Материи и Духе ключом к высвобождению энергии Отца, Сына и Святого Духа. Мать - катализатор, она - огненная сердцевина, из которой текут эти энергии. Таким образом, Мать имеет особые взаимоотношения с Отцом, Сыном и Святым Духом. И через нее троица становится квадратурой круга в Материи (рис. 8).

Троица есть духовное трехлепестковое пламя, священный огненный аспект Божественного Начала. Чтобы ввести его для проявления в планах Материи, мы должны иметь то, что известно как квадратура круга - кристаллизация Бого-пламени. Мать есть кристалл, посредством которого троица становится физической, осязаемой, способной работать в четырех нижних телах и чакрах.

Четыре аспекта круга жизни

Сен-Жермен в своей книге "Курс алхимии"4 отметил четыре аспекта круга жизни; он дал Отцу имя "Безличная Безличность" (рис. 9). Это дает вам представление о первом квадранте и понятие о том, что входит в три иерархии, которые управляют этим квадрантом. Иерархии Козерога, Водолея и Рыб попадают на первый квадрант - тело огненное. Безличная Безличность есть чистая огненная энергия закона. Это поток энергии фохата.

Мы все думаем об Отце, как о существе немного менее "личном", чем Мать. Мы все думаем об отцовском аспекте Бога, как о чем-то отдаленном, хотя Он не отдален. Эта отдаленность не есть "отстраненность", но представляет собой безличное качество, которое содержится в Законодателе и в абсолютном совершенстве Я ЕСМЬ Присутствия.
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Если мы делаем один поворот на 90-градусов в нашем 360-градусном круге, то приходим ко второму квадранту, месту, где Безличная Безличность, как поток, становится Безличной Личностью - Христом, Словом воплощенным. Это происходит на линии Овна. И на этой частоте разума Бога, ставшего разумом Христа, осуществляется власть Овна, Тельца и Близнецов.

Мы видим в Иисусе Христе безличную личность. Он является личностью и все же безличен. Это есть срединная точка между Отцом и Матерью, место, где встречаются Альфа и Омега, чтобы дать рождение Божественному Сыну Человечес-кому - Христу, воплощенному в Иисусе с теплом и любовью и, в то же время, с определенной сдержанностью, неким качеством строгости. Это движение между Отцом и Матерью, которому соответствует человек Иисус, также определяет индивидуальное Я Христа. Это 3-я линия часов.

Подходя к 6-часовой линии, с которой начинается третий квадрант - эмоциональное тело, мир чувств, любовный аспект бытия, - мы находим Мать 

              Рис. 9   Алхимическая природа Божественного сознания.
и Личную Личность. Мать есть самая личная личность Божественного Начала, которую только можно себе представить. Мы знаем ее очень близко; она едина с нами во всех наших жизнях. Мать наиболее близка нам. Мы живем во чреве Космической Девы. Наши земные матери отображают эту вибрацию и этот свет. Овладевая миром чувств, мы начинаем осознавать именно Личную Личность Божественного Начала.

Наконец, в четвертом квадранте мы приходим к овладению физическим телом через Личную Безличность Божественного Начала. Здесь Святой Дух, проявляющийся в раздвоенных языках огня, дает нам действие, которое необходимо для соединения атомов в плане Материи, плане земли.5 Здесь происходит слияние Альфы и Омеги в союзе близнецовых пламен, целостности АУМ, благодаря чему мы можем проявить внизу все, что есть вверху.
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По мере изучения космических часов мы увидим, что в разные периоды жизни, во время различных посвящений требуется, чтобы мы облачались в мантию каждой из этих фаз Божественного Начала и становились ее проявлением. Под управлением Матери мы овладеваем энергиями иерархий Рака, Льва и Девы; а под Святым Духом, этой Личной Безличностью, мы проходим посвящения под руководством иерархий Весов, Скорпиона и Стрельца.

Рис. 10 Божественное сознание, или Бого-качества солнечных иерархий.
Я говорю "под руководством", потому что эти космические иерархии - высшие учителя человечества. И они дают нам свои Учения в масштабе иерархии через Вознесенных Владык, которые добровольно вызвались не только поддерживать пламя для этих иерархий ради развития нашей солнечной системы, но и учить пути преодоления испытаний, что даются космическими существами из Центрального Солнца, входящими в состав этих двенадцати солнечных иерархий.

Вознесенные Владыки, стоящие на двенадцати часах

Далее мы увидим, что Вознесенные Владыки, с которыми мы знакомы, занимают позиции на двенадцати точках часов, понижая для проявления [в планах материи] двенадцать качеств солнечных иерархий (рис. 10). Веление "Защита по космическим часам" называет вам этих Владык и их Бого-качества. В секции "A" вы увидите, что 12-часовую линию занимает Великий Божественный Направитель, а в секции "C" 12-му часу соответствует качество Бого-силы.
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Это значит, что Великий Божественный Направитель поддерживает фокус иерархии Козерога и ее пламя Бого-силы для эволюций этого мира (рис. 11). Таким образом, когда наши посвящения проходят под этой иерархией, мы предстаем перед Великим Божественным Направителем, получаем уроки и сдаем экзамены под его скипетром. Семь архангелов помогают ему в этом обучении эволюций Терры.

Рис. 11 Вознесенные Владыки Великого Белого Братства,
посвящающие земные эволюции в Божественное сознание
двенадцати солнечных иерархий.
Представляя век Водолея в цикле Водолея, возлюбленный Сен-Жермен поддерживает фокус Бого-любви на линии 1-го часа вместе с ангельскими сонмами света. Возлюбленный Иисус представляет божественный промысл Рыб и одноименную иерархию на 2-ой линии часов, поддерживая пламя Бого-мастерства, которым он овладел. В выполнении этой задачи ему помогают великие сонмы Вознесенных Владык. На 3-ей линии часов - линии Сына Бога, Единородного Сына - солнечное Присутствие Гелиоса и посланников Великого Центрального Солнца фокусирует качество Бого-контроля, которое усиливается мощью магнита Великого Центрального Солнца. Этот магнит есть Бого-контроль за потоком жизни в нас - потоком энергии Логоса. Это качество мы должны проявить под иерархией Овна.

На 4-ой линии часов под иерархией Тельца - качество Бого-послушания. Овладение пламенем Бого-послушания дает Вознесенному Владыке Годфри особое право доставлять нам это пламя и давать посвящения любви под иерархией Тельца. Семь могущественных Элохим служат с Годфри, обучая миллионы жизнепотоков закону соответствия внутренней светокопии.

Возлюбленный Эль Мория совместно с легионами Меркурия держит позицию в Близнецах, управляя энергиями Бого-мудрости и испытывая нас в близнецовых пламенах этого знака - в цикле Альфы-Омеги, который проходит на 5-часовой линии.

Серапис Бей, иерарх Храма Вознесения, неустанно трудясь вместе с великими серафимами и херувимами, посвящает нас в бело-огненной сердцевине Матери, в пламени чистоты, которое мы называем Бого-гармонией. Овладеть пламенем Матери на 6-часовой линии - значит овладеть потоком гармонии. Мы должны быть способны удерживать поводья гармонии в своих четырех нижних телах. Это не простой экзамен, поскольку это испытание элемента воды, энергии-в-движении.* От нас требуется сохранять гармонию, находясь в движении - в действии, в то время как некоторым трудно сохранять гармонию и в неподвижном состоянии.

На 7-часовой линии находится Богиня Свободы - представитель Кармического Правления. Вместе с Владыками Кармы она под иерархией Льва держит ключ к качеству Бого-благодарности. Богиня Свободы однажды сказала, что иммиграция есть "Я ЕСМЬ благодарность в действии".* 6 Как и у этой богини, что держит факел, приветствуя иммигрантов в нью-йоркском порту, наша благодарность есть постоянное утверждение всех даров и милостей Духа и нашей признательности жизни на линии 7-го часа. Каждый раз, говоря "Я ЕСМЬ благодарен", мы увеличиваем поток энергии в теле чувств. Благодарность играет огромную роль в уравновешивании кармы. Пламя этого Бого-качества является важным ключом в повороте циклов космических часов.

Возлюбленный Господь Ланто в священнообители Гранд-Тетон вместе с Владыками Мудрости хранит пламя Бого-справедливости под иерархией Девы на линии 8-го часа. На 9-часовой линии Святого Духа могущественный Победа с Венеры и Владыки Индивидуальности, хранящие пламя Бого-реальности для человечества, служат иерархии Весов, давая нам посвящения в распознавании реальности и нереальности.

Возлюбленный Циклопей и Владыки Формы держат в Скорпионе на 10-часовой линии равновесие силы Бого-видения. Действие этой энергии проявляется для нас в испытаниях Всевидящего Ока. На 11-часовой линии Господь Майтрейя - Великий Посвятитель и Владыки Разума держат фокус для иерархии Стрельца, испытывая нас в пламени Бого-победы.

Итак, что же все это означает? В основе Учения о космических часах лежит величественная идея. Из всех Учений, полученных нами, - после знания о Я ЕСМЬ Присутствии, Я Христа, Вознесенных Владыках, фиолетовом пламени и Науке изреченного слова - это приносит наибольшее освобождение.

Помните, мы говорили о карме, которая должна сойти на Терру в следующие 25 лет.** Эта карма - не наказание. Это - возможность. Бог не желает видеть человечество проваливающим испытания и не затевает их из прихоти, только ради того, чтобы мы потерпели неудачу. Карма никогда, никогда не является наказанием! Это - возможность испытать то, что мы послали в мир как сотворцы Бога, как ученые, как алхимики в лаборатории Материи. Мы имеем право увидеть плоды своих экспериментов. Позволяя энергии течь, мы должны получить ясное представление о результате нашего эксперимента, иначе не будем знать, как повторить его в будущем, желательно ли его повторение или от него следует отказаться.

Возвращение кармы следует рассматривать как радость, сердечное ожидание, как пламя благодарности, что спешит приветствовать Владыку, который приходит, неся груз кармы на пути. Можем ли мы радоваться, если ноша, которая на самом деле является светом, но чего мы еще не понимаем, изо дня в день кажется нам ужасным наказанием? Чтобы понять, что за радость приветствовать Владыку на дороге жизни, приветствовать Владык Кармы, следует осознать, что пламя в сердце, Я ЕСМЬ Присутствие - это спираль энергии огромной силы, вихрь света, закручивающийся таким образом, что обретает моментум втягивать в себя и поглощать без остатка всякую иоту и черту закона кармического возмездия, всякую вибрацию, все бремя кармического груза, вне зависимости от того, наработали мы его миллион лет назад или вчера. И это - пылающий пламень, который никогда не погаснет.7
Итак, в огненной сердцевине круга находится пламя вашего сердца. И по мере того, как колесо космических часов поворачивается день за днем и карма возвращается, вы не вздыхаете под ее бременем на линиях вашей судьбы, но приветствуете ее с пламенной радостью. И тогда вы понимаете, что Бог, желающий видеть человечество проходящим эти испытания, дал нам высшую науку Божественной Матери - космические часы.

Первый двенадцатилетний цикл

На 12-часовой линии схемы космических часов поставьте день, месяц и год вашего рождения. Если, к примеру, вы родились 4 июля, поставьте эту дату на линию 12-ти часов. В час, когда вы были рождены, началось ваше первое посвящение, посвящение иерархии Козерога - Бого-силы. Начальный толчок Бого-силы вызвал ваш первый вздох и ваш первый крик; посвящение, которое вы прошли, состояло в том, чтобы схватить пламя жизни, завладеть им и объявить своим. Как вам известно, некоторые, к сожалению, не проходят этот тест. Весь первый год жизни вы находились под опекой Великого Божественного Направителя и иерархии Козерога, испытывая силу в том виде, как она проявляется в мускульной деятельности, в потоке энергии сердца, в точной работе физического тела.

В первый день рождения [когда вам исполнился год] к вам пришло первое посвящение в этой жизни под иерархией Водолея, и Бого-любовь влилась в вашу душу новым чудом. Ваше отождествление с любовью и любимыми возрастало. На ваш второй день рождения пришлись посвящения Рыб в стихии воды. Это испытание в эфирном теле потоком воды - эмоциями. Это пламя Бого-мастерства. В тот год вы овладевали многими вещами. Ученые утверждают, что в этот год ребенок выучивает больше, чем в любое другое время своей жизни. Итак, пламя Бого-мастерства приходит мощным толчком к двухлетним, которые стремятся овладеть всем, что попадает в поле их зрения.

Затем, в три года приходит осознание Христа-младенца. Ребенок приобретает огромное чувство индивидуальности, "Я ЕСМЬ КТО Я ЕСМЬ", осознание имени и "Я хочу сделать все это сам!" Это - развитие Эго; это - Божественное Эго, рождающееся в ребенке. Самая большая ошибка, которую родители только могут допустить, - это делать за ребенка то, что он старательно хочет сделать сам; и когда малыш плачет от того, что вы сделали что-то за него, быстро исправьте промах и дайте ему возможность сделать все самостоятельно. Развитие пламени индивидуальности в этот год под иерархией Овна крайне важно. Ребенок обретает равновесие на всю жизнь. Все время происходит запись в подсознании, то есть все, что случается на этих линиях: впечатления, звуки, которые мы слышим, любое взаимодействие с жизнью - все это записывается в четырех нижних телах.

В четыре года приходят испытания иерархии Тельца. Мы производим все больше и больше осаждений, овладевая физическим планом. Начинает проявляться определенное упорство, которое поддерживает пламя индивидуальности; упорство, а не упрямство. Это - желание быть, иметь отдельную личность, выковать ум, который начинает работать. Дети читают и работают с числами. Они овладевают физическим элементом - земным планом в Тельце. Весь год отмечен этой энергией.

Как мы видим в круге, на котором обозначены трехлепестковые пламена, Телец является знаком любви (рис. 5). Именно любовью мы осаждаем решимость, и это действенное решение, принятое ребенком в душе, - соответствовать закону внутреннего бытия. Проблема здесь состоит в том, что не все дети обладают чувством внутреннего закона и им навязываются законы извне, которые общество, родители и школы считают более важными, нежели внутренний закон ребенка. Таким образом, ребенок вбирает в себя, линия за линией, все, с чем он контактирует, и формирует закон своей жизни на подсознательном и сознательном уровнях.

В этот и более ранний период времени система Монтессори8 способна дать ребенку контакт с его внутренним законом, в то время как многие другие системы образования, с которыми дети сталкиваются в этом возрасте, дают плачевные результаты. Подобные негативные опыты уводят ребенка от контакта с его внутренним законом жизни. Позже это станет образцом, который установится на всю жизнь, к добру или к худу. Циклы меняются, космические часы открываются.

С пятого дня рождения ребенок находится под иерархией Близнецов, которые приносят испытания мудрости Христоразума. Это знак воздуха. Ментальное развитие усиливается. Ребенок быстро развивается. Он хочет учиться. Большинство наших образовательных систем сдерживает ребенка, предлагая ему игры, ибо считается, что "это именно то, что дети должны делать!" Но Мария Монтессори обнаружила, что дети имеют блестящие способности, огромное желание учиться и имеют ключи, посредством которых могут это делать. Хотя это и не описано такими словами, ее система демонстрирует, как дети могут извлекать из каузального тела и Я ЕСМЬ Присутствия сокровенную гениальность души.

На 6-часовой линии, в седьмой год после рождения ребенок осваивает под иерархией Рака поток энергии-в-движении, поток гармонии. Это - время, когда родители должны заботиться о том, чтобы малыш не допускал вспышек раздражения и выбросов энергии, стремясь управлять другими людьми. В следующие три года он будет испытывать тело чувств и поток энергии, выясняя, что получит от этого, что он может сделать с энергией.

Ребенок обнаруживает, что, выбрасывая энергию через солнечное сплетение или в крике, он может командовать целой группой взрослых. Так маленький человек становится очень властным и начинает управлять матерью. Настало время и матери, и отцу определить свою позицию, а ребенку научиться управлять энергией-в-движении. Многие методики системы Монтессори учат этому управлению, этому контролю, который распространяется на физическое и ментальное тела и устанавливает правильные образцы на эфирном плане.

В возрасте 7-ми лет ребенок опять имеет дело с действием любви под иерархией Льва и овладевает Бого-благодарностью, учась хорошим манерам, вежливости, обучаясь говорить "спасибо", развивая осознание в социальных действиях и взаимодействиях. На 8-часовой линии иерархия Девы закрепляет в этом знаке стихии земли пламя Бого-справедливости, равенство потока энергии в четырех нижних телах. В возрасте 9-ти лет ребенок опять приходит к новому росту осознания - осознания жизни как Святого Духа и пламени Бого-реальности. Здесь появляется большая независимость, и родители должны проследить, чтобы ребенок научился отличать реальное от нереального.

Сегодня средства массовой информации породили полнейший хаос: детям скармливают разного рода мультфильмы, сказки и фантазии, с которыми те отождествляют себя, плавая в этом астральном море, этой иллюзии. Здесь мы утверждаем реальность. И обнаруживаем, что в наших образовательных учреждениях тоже есть желание дать ей точное определение. Но в своем невежестве учителя рассказывают нашим детям, что нереальное - реально, а реальное - нереально. Мои дети как-то пришли домой и рассказали, что их учитель объявил: "Ангелов нет. Нет никакого Бога. Никто больше не верит в Него". Это показывает, насколько важна роль родителей, которые должны вновь утвердить реальность и стандарты Святого Духа, космического пламени чести. И все это должно прививаться в самом раннем возрасте.

Десятый день рождения отмечается Бого-видением благодаря взаимодействию с энергиями Скорпиона, испытанием десяти, самоотверженностью, уроком отдавания, что является уроком элемента воды. В одиннадцать лет ребенок имеет дело с энергиями Стрельца, огнем Стрельца, закрепляющим в земном квадранте знак победы, развитие физического тела. Это пламя Бого-победы - пламя света, пламя озарения.

Каждые двенадцать лет отмечают один оборот - цикл космических часов. В двенадцатый день рождения ребенок возвращается в исходную точку, имея сделанные на первом обороте часов записи, с которыми ему теперь придется столкнуться. Подросток проходит посвящения переходного возраста на 12-часовой линии в новом цикле Бого-силы, вовлекающем четыре нижних тела; помимо этого он будет иметь дело со всеми записями впечатлений первого года жизни.

12-часовая линия также отмечает год, когда сходит первая порция кармы из предыдущих жизней. Если только ребенок не является продвинутой душой, посвященным, или не просил, чтобы карма была дана ему ранее, то, согласно плану Владык Кармы, он освобождается от нее в первые двенадцать лет, а родителям и учителям эти двенадцать лет предоставляются для того, чтобы они установили в сознании ребенка светокопию жизни, научили овладевать умом, дали знания о культуре, религии - обо всех тех правильных вещах, которым должны быть обучены дети и которые есть наследие тысячелетней культуры нашей планеты.

К сожалению, сегодня родители сами иногда не знают этой культуры, не знают и нашего Учения, и часто обнаруживается, что в первые двенадцать лет жизни ребенка сделано больше вреда, чем пользы. И все же двенадцатилетний возраст - наивысшая возможность передать детям факел всего, что нам дорого, передать духовное знание и понимание космоса. Мария Монтессори обнаружила, что маленькие дети очарованы астрономией и учением о звездах, потому что они соизмеримы с бесконечностью. Математика, физика и химия также интересуют ребенка.

Второй двенадцатилетний цикл

В течение первых 12-ти лет жизни закладывается матрица того, что ребенок будет нести дальше. В идеальном случае у него развивается сильное чувство космического закона - того, что родители называют "правильно" и "неправильно". Но оценки "правильно" и "неправильно", конечно же, каждое десятилетие смещаются на шкале относительности, а потому мы предпочитаем говорить о самом космическом законе как эталоне правильного и неправильного. После того, как ребенку был дан высший контакт с душой в первые 12 лет, когда он обрел эту основу, ему предстоит встреча лицом к лицу с испытаниями кармы и испытаниями переходного возраста. Если подросток обрел прочную основу в знании закона, он готов встретить эту энергию, которая приближается и представляет собой великое испытание в следующем двенадцатилетнем цикле - между двенадцатью и двадцатью четырьмя годами жизни.

Давайте обратимся к этим годам и проанализируем искажения энергий двенадцати солнечных иерархий. В двенадцатый день рождения ребенок получает импульс Бого-силы. В действительности это - сфера света, которая опускается из каузального тела. Это голубая сфера энергии. Она доставляется к Я Христа, пламени Христа так же, как космические иерархии доставляют сферу света во время зимнего солнцестояния для смены цикла года.
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Итак, этот дар энергии теперь находится в сердце ребенка. Как он будет использовать эту энергию? Ребенок использует ее так, как его научили. Если он был научен послушанию, то использует ее в послушании. Если был научен Бого-контролю, энергия потечет с этим качеством. Если он усвоил правильные модели поведения, надлежащую дисциплину и методы обучения, вся энергия Бого-силы будет использована как украшение, усиление всех остальных двенадцати аспектов часов. Однако, в этом году ребенок будет также иметь дело с первой порцией кармы. И эту частоту энергии, которая характеризует злоупотребление Божественной силой, мы определяем как критику, осуждение и суд (рис. 12). Это есть неверное использование эфирного тела и алхимии огня.

Рис. 12  Искажения людьми Божественного сознания двенадцати солнечных иерархий.
Осуждение проявляется многими прихотливыми способами, включая самоосуждение и самоуничижение. У подростка может быть период, когда он отдаляется ото всех, чувствует себя неловко со сверстниками, не знает точно, как общаться с ними. Самоуничижение и чувство собственной никчемности, проявляющиеся в этом возрасте, а они могут длиться в течение всех двенадцати лет и выражаться в попытках найти общий язык со сверстниками, часто есть результат прошлой кармы, высвобожденной в этот двенадцатый день рождения. Так же, как Я ЕСМЬ Присутствие высвобождает сферу огня, Бого-силы, так и Владыки Кармы через Я Христа доставляют пакет кармы, который содержит злоупотребления Бого-силой, допущенные в предыдущих жизнях.

Эти искажения энергии не подпадают строго под категорию критики, суда и осуждения, хотя могут восприниматься именно так. Когда посвящения Козерога приходят в жизнь индивидуума, ощущается определенная тяжесть, чувство, что вас постоянно осуждают. Вы полагаете, что никогда не сможете сделать что-либо правильно, как бы ни старались, и что люди говорят плохо о вас, - возможно, они так и делают. Это может стать невыносимым бременем и даже привести к параноидальному комплексу. Все это зачастую является результатом злоупотреблений Бого-силой в прошлых воплощениях.

Мудрый родитель, знающий Учение о космических часах, возьмется за ребенка, который в двенадцать лет вполне способен понять это Учение. И он поймет, что ему нужно делать выбор. Возможно, подросток предпочтет увеличить свой моментум силы призывами к голубому пламени и к Владыкам, которые служат на этом луче, особенно к Великому Божественному Направителю, либо предпочтет потворствовать осуждению, которое циклически возвращается к нему для трансмутации. Вместо того, чтобы поместить эту энергию осуждения в пламя, он может принять ее и начать, в свою очередь, осуждать родителей, братьев и сестер или детей в школе. Он может стать сверхкритичным ко всему и ко всем, включая самого себя. Когда родители наблюдают подобную тенденцию, им следует предупредить ребенка: "Настало время сделать призыв, чтобы послать в пламя все, что меньше, чем совершенство Бого-силы и твоего божественного плана, который должен быть выполнен в этом году". Дети увидят, насколько это изменит ситуацию, и поспешат приветствовать возможность уравновешивания этой кармы.

Итак, если существует непонимание происходящего, вы обнаруживаете, что люди будут в течение всего года воспринимать моментумы кармы и воссоздавать их. Люди воссоздают карму. Ведь в течение всего года они могут искажать пламя Бого-силы. И когда цикл сменяется, когда пламя и факел, которые следовало пронести, должны смениться пламенем Бого-любви на линии Водолея в следующий день рождения, оказывается, что пламя, которое не донесли, не может быть заменено на новое. Мы видим, что посвящение накапливается. То, что мы зарабатываем на одной линии часов, нужно пронести до следующей, - так закладывается основание для овладения энергией на ней.

Таким образом, на тринадцатый день рождения ребенок, который правильно использовал пламя Бого-силы, кладет его на алтарь, и моментум Бого-силы позволяет ему заявить свое право на любовь Водолея и закрепить эту любовь как чистоту, как божественность. В тринадцатилетнем возрасте испытания любви приходят к подростку многими путями. Это - время, когда любовь должна накапливаться в сердце, когда мудрые родители должны показать ребенку, как поднять энергии, текущие через тело, высвобождать их в сердце, расширять сердечную чакру, начинать понимать жизнь, как путь служения, и постоянно быть дающим в любви, дабы правильно использовать эти новые энергии, пробуждающие внутри ребенка новые чувства. Эти энергии должны быть использованы для служения жизни, и в тот год ребенок может приобрести великое ощущение овладения ее потоком.

Однако, вместе с высвобождением пламени любви карма ненависти и неприязни, которые являются искажением любви, также поднимается для трансмутации. Мы обнаруживаем, что молодым людям в этом возрасте нравится собираться вместе, в группы, компании и клубы, и среди них существует разделение по социальным уровням. Одни оставлены "за бортом", другие включены в группы, и это приводит к нарастанию сильных симпатий и антипатий. Когда подростки собираются вместе, у них возникает чувство, что некоторые находятся в группе, а некоторые - вне ее. Наблюдается особая интенсивность во взаимоотношениях. Все это, конечно, может быть растворено алхимией божественной любви, если родители и учителя рядом, чтобы показать ребенку, как использовать эти энергии.

По мере продвижения по кругу часов мы приходим к четырнадцатому дню рождения на 2-часовой линии и обнаруживаем, что на ней нужно добиться овладения кармой, приходящей в этом возрасте - очень важном возрасте, особенно для тех, кто рожден для достижения качества Бого-мастерства в этой жизни. Обучение пути Иисуса, пути Христа станет оплотом в жизни юноши, подростка. Понимание Учений Иисуса, его слов, его советов, понимание Иисуса как гуру, Владыки эпохи, осознание возможности единения с ним даст человеку силу преодолеть искушения и идти путем овладения. Вся диспенсация Рыб есть дар Иисуса 14-летним. Если мы - мудрые родители, то увидим, что наши дети развивают очень близкие взаимоотношения с этим возлюбленным Владыкой.

Вместе с усилением качества Бого-мастерства на пути с Иисусом приходит и порция кармы в виде импульсов страха и сомнения, включающая все записи смерти из прошлых воплощений. В четырнадцать лет молодые люди встречаются со многими мучительными переживаниями, захваченные прошлыми записями смерти. Мы видим, что на пятнадцатом году подростки по всему миру помышляют даже о самоубийстве и других формах насилия, которые приходят из записей смерти.

Подходя к пятнадцатому дню рождения на 3-часовой линии, подросток вступает в осознание себя сыном - Христом. Он воистину приходит к осознанию: "Я ЕСМЬ сын Бога!" Он не просто утверждает это, но осознает, что значит быть Его сыном. Я Христа высвобождает порцию энергии - импульс Великого Центрального Солнца, и пламя Христа поистине пылает в ребенке. При правильном руководстве в жизни детей этого возраста даже могут случаться чудеса, ибо они чисты и обладают девственным сознанием. С момента воплощения и той поры, когда они были маленькими детьми и имели сонастрой с огненной сердцевиной жизни, у них сохранилась совершенно особая связь с ангельскими сонмами, с Марией и Иисусом.

Когда дети в возрасте пятнадцати лет встречают лицом к лицу это осознание и потенциал Христа, они также встречаются с порцией кармы, которая есть эго, или плотское сознание. Мы находим, что это - возраст, когда молодые люди начинают осознавать себя как личность, они выделяют и выдвигают личность и эго на передний план - со всеми требованиями, увлечениями, действиями и взаимодействиями, пренебрегая душой, пренебрегая развитием пламени Христа.

В шестнадцать лет существует наивысшая возможность для построения и закрепления талантов человека на плане земли. Этот год приходится на ментальный квадрант. Это год, когда принимаются важные решения, например, в каком учебном заведении обучаться дальше. Проводятся приготовления к священному труду. "Что я буду делать в жизни? Каков мой божественный план? Какое будущее я создам для себя, для своей семьи? Как проявлю таланты моего каузального тела?" Ответы на эти вопросы иерархия Тельца дает молодому человеку шестнадцати лет. Применение пламени любви в обучении принесет ему награду в виде той базы, которая необходима для всей последующей жизни.

К сожалению, есть многое, что отвлекает внимание в этом возрасте. Кроме увеличения пламени любви и Бого-послушания, которые даются в этот день рождения, существует также пакет кармы, это прошлые записи всего, что Владыки Кармы требуют трансмутировать в шестнадцать лет - записи бунтарства, непослушания, упрямства и открытого неповиновения Закону - внутреннему Закону бытия. Шестнадцать лет (и даже раньше) - это возраст, когда начинается экспериментирование со всеми формами телесных злоупотреблений, в том числе использование наркотиков, принятие внутрь нечистых веществ, нечистой пищи; все это есть искажения пламени Закона и действия любви в Тельце. Мы обнаруживаем, что вследствие искажения основ, на которых зиждется цивилизация, молодые люди этого возраста идут за своими сверстниками, не имея руководства, необходимого для того, чтобы пройти испытания на этой линии, и обычно делают больше кармы, чем балансируют.

В семнадцатый день рождения на 5-часовой линии приходит усиление качества Бого-мудрости под иерархией Близнецов. Семнадцать лет - это возраст, когда появляется возможность привлечь огромное количество знаний из каузального тела, когда все иерархии небес стоят в ожидании, чтобы передать душе наследие его желтой сферы. Порция кармы, которая поднимается для трансмутации в этом году, это порция зависти, ревности и игнорирования Закона. Мы обнаруживаем, что, если индивидуум личностно ориентирован и не выбирается из этой энергетической ямы, то с пятнадцати лет ему присущи зависть, ревность и чувство соперничества во взаимоотношениях. Иногда эти всепоглощающие энергии в отношениях с противоположным полом занимают все время молодого человека, который гадает, как же сложатся взаимоотношения, - и это является частью испытания иерархии Близнецов, близнецовых пламен Близнецов.

Если бы эта энергия была трансмутирована и получила верное направление, правильные взаимоотношения могли бы вызвать слияние энергий для привлечения огромной мудрости. Разум семнадцатилетнего, освобожденный от всевозможных личностных интересов, имеет способность к поразительному восприятию, обучению и достижениям, особенно достижениям в священном труде.

В возрасте восемнадцати лет на 6-часовой линии приходят испытания в пламени Бого-гармонии и Божественной Матери. Восемнадцатый год отмечает начало трехлетнего цикла - 18-19-20 лет. В эти годы тело чувств выступает на передний план и происходит испытание этого тела той субстанцией кармы, которая открыта для трансмутации и должна быть поглощена, если мы собираемся достичь мастерства под иерархиями Рака, Льва и Девы. Карма, которая выходит на передний план под Раком, это нерешительность, жалость к себе и самооправдание, к примеру, чувство сожаления из-за того, что не поступил в колледж, из-за того, что не идешь к высшим возможностям, как идут другие, чувство жалости к себе из-за собственных неудач. Все это - пустая трата энергии и неспособность принять решение: "Что я сделаю со своей жизнью? Я окончил школу. Куда же теперь идти?"

Овладение этим потоком необходимо, чтобы продвигаться вперед, к образованию в высших учебных заведениях, которые по замыслу Владык должны быть основными местами раскрытия культуры Божественной Матери. Годы высшей школы предназначены для высвобождения энергий Я Христа, Разума Христа. Время обучения в колледже, профессиональной школе, бизнес-школе или любом другом учебном заведении после школы - это время, предназначенное для получения из рук Матери знаний о вашем священном труде и завершения обучения, которое достигает высшей точки на линии Святого Духа в течение четырех лет.

Когда мы, пройдя подготовительный этап, приходим на линию Святого Духа, наступает время выйти в мир формы, чтобы оставить свой след в жизни, получить работу, через которую мы сможем осадить собственными руками посредством правильного использования наших энергий то, что нам надлежит явить в этой жизни. Двадцать первый, двадцать второй и двадцать третий годы жизни - это период, когда мы можем либо продолжить образование, совершенствуясь под руководством Святого Духа, либо идти работать и занять свое место в мировом сообществе, решив, что наше обучение закончено.

Теперь поговорим о злоупотреблениях энергией на указанных линиях, которые требуют внимания в эти годы. В девятнадцать, под иерархией Льва - это неблагодарность и нарушения равновесия в эмоциональном теле. Присутствуют определенная тревога и нервное напряжение. Затем в двадцать, в период овладения энергией Девы - чувство несправедливости, человеческой несправедливости, вызванное некоторыми случаями нарушения ваших прав или оскорбления вас людьми, с которыми вы взаимодействовали и которые, как вы полагаете, были несправедливы к вам. Это - время заниматься социальными вопросами, социальной справедливостью и несправедливостью. Это - время позаботиться о том, чтобы не растратить порцию Света, данного Девой для Бого-справедливости, не позволить ощущению несправедливости полностью захватить вас, чтобы тем самым не воссоздавать и не усиливать несправедливость в личной жизни и на планетарном уровне.

В двадцать один год вновь приходит испытание от иерархии Весов - [на овладение] Бого-реальностью. На этой линии мы находим искажение энергии Весов, замену реального нереальным. Именно обман - хитрость, интриги и предательство - использует эго для оправдания своей позиции. Мы должны позаботиться о том, чтобы исправить в детях склонность ко лжи, выдумкам и подтасовке фактов, которые они, слегка искажая, приспосабливают к своим нуждам. Нам следует позаботиться и о том, чтобы не позволять своему воображению уверить нас, будто мы имеем достижения в то время, когда их нет, или заставить нас логически обосновывать преднамеренное нарушение законов общества, наносящее ущерб взаимодействию жизнепотоков.

Двадцать два - год Скорпиона, это год испытаний священным огнем, испытаний сексуальной энергией, которые, несомненно, проходят через всю юность. Но испытания в этом году приходят как результат высвобождения кармы многих злоупотреблений священным огнем в прошлом. Это также год, когда люди образуют семьи. Это год для овладения потоком священного огня и использования этой энергии для деторождения. Это год прозрения, понимания плана жизни, формирования этого видения, выбора своего партнера в жизни.

Инерция эгоизма, проявленного в прошлом, очень сильна в этом году. Мы должны понимать это, чтобы не основывать свою жизнь, свои планы, свой брак на эгоизме, на собственнической любви. Партнерство, основанное на карме, оставшейся нетрансмутированной, не будет продолжительным. Мы должны призывать священный огонь иерархии Скорпиона и Элохим Циклопея для обретения прозрения и трансмутации этих злоупотреблений энергией, дабы научиться принимать свои решения, основываясь на ясном видении.

Наконец, завершая второй двенадцатилетний цикл двадцать третьим днем рождения, мы встречаемся с иерархией Стрельца, дающей нам импульс победы в жизни. Противостоит этой победе дракон плотского ума - наше собственное человеческое сознание, символически представленное в книге "Откровение" в виде дракона. И эта энергия приходит с импульсом негодования, мстительности и жажды возмездия. Если помните, играя со сверстниками в свои одиннадцать лет, вы порой ощущали их враждебность и жестокость, что замечено за детьми в этом возрасте и выливается в драках, негодовании, жажде мести, желании поквитаться за что-то. Нечто подобное приходит опять в возрасте двадцати трех лет. И мы должны понимать это, чтобы не позволить негодованию, даже в его тонкой форме молчаливого кипения, лишить нас венца победителя, который является победным золотым просветлением.

Третий двенадцатилетний цикл

В двадцать четвертый день рождения мы возвращаемся снова к 12-часовой линии. Следующий двенадцатилетний цикл предназначен для овладения светом Христа и светом Будды. В эти годы мы имеем возможность стать Христом и Буддой. В возрасте тридцати трех лет Иисус явил победу сознания Христа и завоевал свое вознесение. В возрасте тридцати шести Сиддхартха достиг просветления. Мы имеем возможность сделать то же.

Тридцать три - число посвящений жизни, которые начинаются с рождения и достигают наивысшей точки в тридцать три года. На тридцать шестой день рождения приходит посвящение Будды, и с этого момента, если мы прошли испытания посвящения Христа, нам дается близкий контакт с Гаутамой Буддой и другими Буддами, которые стали Буддами до него, для проверки наших душ Будхическим светом.

Итак, если все работает, как часовой механизм, и все, что мы проявляем в своей жизни, есть Бого-качества двенадцати иерархий, то, конечно, мы вознесемся. Вы ткете именно спираль вознесения вместе с трехлепестковым пламенем в каждом из четырех квадрантов. Трехлепестковое пламя становится огнем в центре основания пирамиды, который начинает вращаться как спираль, когда вы близки к вознесению. Он окутывает вашу форму, ваши четыре нижних тела, полностью поглощает вас и возвращает в сердце Бога Отца-Матери.

Иисус пришел в воплощение с девяносто тремя процентами сбалансированной кармы. Проходя через циклы своих часов от рождения до двенадцатилетнего возраста, он получал из своего каузального тела только увеличение пламен Бого-силы, Бого-любви, Бого-мастерства, Бого-контроля, Бого-послушания, Бого-мудрости, Бого-гармонии, Бого-благодарности, Бого-справедливости, Бого-реальности, Бого-видения и Бого-победы. Тем не менее, и от него - аватара эпохи потребовалось балансирование планетарной кармы даже по мере увеличения сферы сознания Христа в течение первых двенадцати лет.

В возрасте двенадцати лет ему была дана возможность сбалансировать как личную, так и планетарную карму и начать посвящения на пути Христобытия. Из его заявления родителям, когда они нашли его беседующим с мудрецами в храме, явственно видно, что он принял на себя эту ответственность, хотя она и противоречила семейным обязанностям: "... или вы не знали, что Мне должно быть в том, что принадлежит Отцу Моему?"9

В течение следующих восемнадцати лет - полутора циклов по космическим часам - он готовился к своей трехлетней миссии, проходя подготовку как в обителях Великого Белого Братства на Ближнем и Дальнем Востоке, так и за их пределами. Каждая линия была важным посвящением под Господом Майтрейей, который был его гуру и привел его в контакт с Космическим Христом. С каждой порцией энергии Иисус укреплял себя Бого-пламенами солнечных иерархий для трехлетнего служения, кульминацией которого стало его распятие, воскресение и вознесение.

Если мы приходим в воплощение с кармой, но при этом наделяем энергию Бога и энергию возвращающейся кармы качествами пламен Бога, то получаем возможность освободиться от этой кармы с помощью призывов к священному огню и моментумов света нашего каузального тела и проявить значительное достижение в обретении Христосознания к своему тридцатитрехлетию. Это год, когда мы начинаем выполнение своей божественной миссии. Мы идем вперед в нашем служении, способные нести Учения Вознесенных Владык миру и служить душам, вовлеченным в карму нашей мандалы жизни.

Вознесенные Владыки заботятся, чтобы люди, приходящие в учение в настоящее время, делали это в подростковом возрасте или сразу после двадцати, дабы у них было целое десятилетие для подготовки к тому жизненному циклу, когда победа, одержанная в кульминационной точке тридцати трех лет, закрепит в них во всей полноте мастерство Иисуса Христа, Господа Майтрейи и других Вознесенных Владык, являющихся гуру для этих чела, или Владыками того луча, на котором те чела несут служение. Трехлетняя миссия, следующая за этим годом, достигает наивысшей точки в исполнении закона силы трижды-по-двенадцать. Троекратное прохождение циклов космических часов приводит нас к возрасту тридцати шести лет и посвящению Будды.

Применение этого Учения

Если дети воспитываются с двух с половиной лет в этом Учении в наших школах, если они растут, развиваясь по системе Марии Монтессори, проходят курс средней школы и затем поступают в учебные заведения, такие как Вершинный Университет, если совмещают это обучение с общеобразовательными и специальными предметами и всем, чем нужно овладеть в различных областях человеческого знания, тогда они действительно будут подготовлены к посвящениям Вознесенных Владык, к тому, чтобы владычествовать над Землей и фокусировать энергии в своих чакрах, дабы вызвать проявления алхимии, что будет отличительной чертой сыновей и дочерей Бога в эпоху Водолея.

Так как мы имеем дело с самим собой, таким, каким являемся в этом времени и пространстве, то, придя к пониманию нашей кармы и наших кармических циклов, мы можем использовать Учение о космических часах наилучшим образом в любом возрасте, потому что священный огонь - трансмутирующее пламя может поглотить причину и сердцевину всех прошлых искажений Божественных качеств на всех линиях часов.

Итак, я уже говорила, что, если все работает, как часы, и мы заслуживаем свое пламя Бого-овладения, то мы идем по Земле как учителя, как невознесенные члены Великого Белого Братства. Если же мы проваливаем наши экзамены год за годом, делая больше кармы, чем балансируя, не только сохраняя часть прошлой кармы, которую обещали Владыкам Кармы уравновесить в этой жизни, но и накапливая ее нынешними нарушениями Закона, то есть громоздим еще одну гору кармы в этом воплощении, то, когда мы, наконец, встаем на открывающийся перед нами пути посвящений, нам следует усилить свой моментум велений, призывы к пламени жизни и моментум служения делу Великого Белого Братства, дабы выполнить свой божественный план в этой жизни.

При всех условиях это - наивысшая возможность! При всех условиях это - высший миг победы! И Сен-Жермен пообещал каждому, кто будет применять это Учение, закон фиолетового пламени и все то, что Владыки дали в своих наставлениях, в Уроках Хранителей Пламени, вознесение души в этой или следующей жизни. И необходимыми условиями для этого являются балансирование 51 процента всех искажений этих двенадцати пламен и выполнение своего божественного плана.

Часы по месяцам вашего года рождения

В первой части лекции мы обсудили, как часы разворачиваются, год за годом, со дня рождения. Теперь обсудим, как часы разворачиваются месяц за месяцем. Часы, которые мы сейчас будем рассматривать, это часы по месяцам года. Мы составим схему для одного года вашей жизни, любого года, например, нынешнего. Мы составим схему для одного года жизни Христосущества.

Нарисуйте круг, который будет представлять собой первый год после вашего рождения. Разделите его на двенадцать месяцев. Первый месяц на схеме цикла является месяцем вашего рождения. Проставьте день и месяц рождения на 12-часовой линии. Ваш год всегда начинается на линии 12-го часа, которым управляет иерархия Козерога. На линии 1-го часа проставьте название следующего по календарю месяца, но с тем же числом дня вашего рождения. Затем просто продолжайте идти по кругу часов, помещая названия следующих месяцев и число дня вашего рождения на оставшиеся линии. Например, если вы родились 4 июля, поставьте 4 июля на 12-часовую линию, 4 августа - на линию 1-го часа, 4 сентября - на 2-часовую линию и так далее. Это ваш календарь рождения, схема вашего года рождения. Она расскажет вам, как, месяц за месяцем, ваши посвящения подпадают под влияние двенадцати солнечных иерархий.

Когда бы ни был ваш день рождения, тремя месяцами позже этого дня (в нашем примере это 4 октября), на 3-часовой линии вы будете проходить посвящения под иерархией Овна. И в течение одного месяца вашим посвящением будет развитие Божественного Эго, а не человеческого. Вам дается возможность трансмутировать человеческое эго и развить Божественное Эго, которое есть ваше собственное реальное Я, Я Христа - представитель Я ЕСМЬ Присутствия. Это испытание приходит под иерархией Овна, под Гелиосом. Что же является наибольшим эго в нашей солнечной системе, как не наше собственное солнце - самое яркое светило из всех, которые мы видим? То, что наиболее возвышенно, и это - ваше собственное Я Христа.

Через 6 месяцев после рождения (в нашем примере это 4 января) вы будете проходить испытание под иерархией Рака - испытание пламени Матери, испытание вашей гармонии; и это будет испытание потоком водной стихии в эмоциях. Через девять месяцев после вашего дня рождения (здесь 4 апреля), на 9-часовой линии вы будете проходить тест иерархии Весов - тест Святого Духа, тест реальности, имея возможность испытать, что есть реальное, и трансмутировать все виды кармы нереальности, которая приходит к вам, чтобы вы поместили ее в пламя для трансмутации.

Точны ли эти часы? Они настолько точны, что это вызывает благоговение! Тем, кто не понимает и не любит Закона, который управляет космосом, они могут показаться пугающими. Они так точны, что, если вы знаете час своего рождения, то каждый месяц в этот час вы фактически способны наблюдать смену циклов. Точность течения спиралей энергии в космосе поистине является чудом. Это сравнимо с чудом человеческого тела, клеток, потока жизни и бесконечного разнообразия телесных храмов, в которых мы обитаем. Но чудо из чудес - постижение работы космических часов.

Циклы Луны

В течение месяца день за днем с математической точностью разворачиваются посвящения под иерархией Солнца (продолжительностью от 28 до 31 дня каждое). Следует принять во внимание и циклы Луны в каждом месяце посвящений.10 Луна движется через циклы двенадцати иерархий так же, как и вы движетесь через свои кармические циклы.

Луна дает нам дополнительные испытания. Это испытание вашей души. Это испытание личности. Поэтому, если вы проходите посвящения месяца, например, под Овном и Луна проходит через свой 28-дневный цикл, у вас будет возможность познать под иерархией Овна овладение тем, что мы называем лунной субстанцией. Лунная субстанция - это искаженная субстанция, энергия, которая была неверно использована под влиянием Луны.

Луна управляет астральным телом, или телом воды. В совершенстве космической астрологии спутникам планет - лунным телам - надлежало отражать чувства (чистые чувства) жизнепотоков планет. Эти спутники подобны гигантским экранам, в которых отражается и усиливается наше тело чувств. По мере того, как человечество начало искажать свои чувства и накапливать в астральном поясе (подсознании планеты) слои вражды, неприязни и других искажений чувств Бога, Луна стала усиливать эти энергии. И поэтому она не отражает более чистый свет солнца, теперь ее свет стал отражением человеческих злоупотреблений солнечной энергией. Это именно то, с чем нам приходится бороться во время наших солнечных посвящений.

Проходя через дом Овна, Луна усиливает субстанцию эго, его тщеславие. При любой фазе в этом знаке, но особенно при полной Луне, вы заметите (для меня это обычно очень заметно, когда я иду за покупками или куда-нибудь, где присутствует много народа), что взаимодействие людей друг с другом в большей степени происходит на уровне эго.

Недавно Луна была в Козероге, и я заметила, как тяжело давит субстанция осуждения. Увеличенное силой полной Луны, осуждение стало колючей энергией людей, критикующих и задевающих друг друга, смотрящих на ближних свысока просто из-за того, что те дышат или носят одежду, которая может не нравиться. Эта энергия насыщает астральный план. Осознав это, немедленно делайте призыв: "Во имя Христа, во имя Я ЕСМЬ Присутствия я призываю могущественную Астрею и Владык фиолетового пламени поглотить причину и сердцевину всех злоупотреблений Бого-силой иерархии Козерога и всю лунную субстанцию, которая является искажением этой энергии".

Предвосхищайте свои испытания

Наука о космических часах, будучи понята нами, дает возможность делать очень конкретные, точные, буквально научные призывы. Нет смысла делать призыв о чем-либо, что не видно отчетливо, или, как мы говорим, "не открыто для трансмутации". Определенные циклы энергии тут как тут, энергии, нуждающейся в трансмутации в конкретное время, обусловленное положением не только солнца и Луны, но и других планетарных тел, каждое из которых обладает искаженной энергией, [способной оказать воздействие], что связано не только с их силовыми полями во времени и пространстве, но еще и с жизнепотоками этих планет (эволюциями на любом плане - эфирном, ментальном, астральном или физическом), осквернившими священный огонь. Мы чувствуем эти энергетические потоки, исходящие от тел внутри нашей солнечной системы и от тел за ее пределами.

Итак, возвращаемся к циклу рождения. В течение третьего месяца вашего календарного года рождения, когда вы подвергаетесь испытаниям под иерархией Овна, вам нужно помнить о циклах Луны, как о вторичном испытании. Если вы знаете, что ваше посвящение состоит в том, что Господь Майтрейя - Великий Посвятитель - вместе с вашим гуру собираются позволить определенной энергии прийти к вам, дабы увидеть, каков будет ваш выбор (выберете ли вы Божественное Я или "я" человеческое), и если вы осознаете это как предупреждение о каменистой дороге или опасном перекрестке, то, предвидя испытание, вы готовитесь к нему. Как если бы вы готовились поймать мяч, который вам брошен. Астрология позволяет нам точно узнать - ведь это указано в космосе, - в чем состоит испытание, дабы мы могли обратить на него внимание, подготовиться к нему, призвать фиолетовое пламя поглотить причину и сердцевину искажений еще до того, как оно придет к нам.

За несколько дней до смены месячного цикла вы начинаете готовиться к этому испытанию. Вы предвидите его. Вы делаете призывы к Астрее, к Элохим, прося замкнуть в круг причину и сердцевину всех злоупотреблений священным огнем, всю эгоистическую субстанцию, и вы проводите определенные медитации на фиолетовое пламя. Вы подготавливаете почву, что делает испытание значительно более легким, потому что вы уже готовы овладеть этой энергией, готовы приветствовать Владык Кармы и свое Я Христа, которое возлагает эту энергию на алтарь вашего сердца для трансмутации.

Теперь позвольте мне пройтись еще раз по этому циклу. Вы проставляете месяц и день вашего рождения на 12-часовой линии, следующий месяц и то же число - на линии 1-го часа и так далее. И таким образом вы идете по кругу часов, следуя за месяцами своего года. Вы проходите через двенадцать иерархий, находясь примерно 28-30 дней под каждой из них.

Уравновешивание личной и планетарной кармы

Вы несете пламя из начальной точки, из Козерога. Вы несете пламя и переносите его в каждый из двенадцати домов иерархий. Вы несете факел Козерога и кладете его на алтарь в доме Водолея, потом берете факел Водолея и несете его в дом Рыб и так далее. Вы несете пламя каждой иерархии как ее представитель в течение определенного месяца вашего года. Вы - Христосущество, помазанник Христопламени, принимающий вызов судьбы, дабы истребить причину и сердцевину не только личной кармы, собственных искажений энергии данной иерархии, но еще и планетарной кармы.

Влияние вашего Я ЕСМЬ Присутствия расширяется от микрокосма к Макрокосму, когда вы начинаете проявлять Бого-овладение, установившееся благодаря ежедневным ритуалам велений и призывов. Таким образом вы призываете достаточно огня, и высвобожденной вашими утренними призывами энергии хватает не только для трансмутации вашей собственной кармы этого дня (в таком-то доме и под таким-то знаком), но и для работы над значительной частью планетарной кармы.
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Стезю Христобытия и Буддобытия нужно рассматривать как параллельные линии личного и планетарного посвящения - движения вправо и влево. Вправо - означает уравновешивание личной кармы через служение, самопожертвование и самоотдачу, а влево - принятие планетарной кармы и уравновешивание ее в священных огнях своего сердца. И так - вправо и влево, вправо и влево - мы должны идти по этим параллельным линиям самоовладения.

   Рис. 13 Треугольник посвящений в знаках огня.                           Рис. 14 Треугольник посвящений в знаках воздуха.
Мы не сможем вознестись обратно, к сердцу Бога, если не будем способствовать балансированию планетарной кармы. Каждый, кто показал нам путь овладения, продемонстрировал, что в определенный момент необходимо перейти от личной стадии к планетарной. Смысл смерти Иисуса на кресте за наши грехи состоял в том, что тем самым он трансмутировал планетарную карму. И каждый, кто достигает такого мастерства, должен пройти через посвящение распятия, - не обязательно отрекаясь от физического тела, но изъявляя готовность принять в это тело спирали планетарной кармы, чтобы сбалансировать их в трехлепестковом пламени своего сердца.

Ваши личные космические часы

Итак, мы говорили о вашем календарном годе. В добавление к двенадцати месяцам на часах вы должны всегда помнить о том, каков ваш возраст. И сколько бы вам ни было сейчас лет, отметьте этот возраст на циферблате часов, поставив ноль на 12-часовую линию; возраст один год придется на линию 1-го часа; затем продолжайте идти по кругу до тех пор, пока не дойдете до своего возраста. Если вам 36 лет, то вы - на 12-часовой линии Козерога в течение всего года. Если вам 48, или 60, или 12, или 72, - весь год вы будете находиться на линии иерархии Козерога. В рамках этого года, месяц за месяцем, вы пройдете через двенадцать иерархий.

Например, если вам 26 лет, то по своему году вы находитесь на 2-часовой линии; но в день рождения вы начали свой первый месяц этого года под иерархией Козерога. Помните: все циклы начинаются в Козероге. Представьте себе два циферблата, как на электрическом счетчике. Один циферблат предназначен для годового цикла, а другой - для месячного.
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Итак, это ваши личные космические часы. В них есть и другие фазы, другие способы рассмотрения их частей. Есть кое-что еще, о чем вы можете узнать, например, о треугольниках и полярности знаков. Скажем, проходя испытания в Овне, вы должны помнить, что будут вторичные тесты иерархии Весов, поскольку Весы - полярная противоположность иерархии Овна на часах, и, помня о том, вы сможете осознанно подойти к этому испытанию. Одновременно существует испытание в треугольнике огненных знаков, ибо Овен является знаком огня. Треугольник, главная триада испытаний месяца или года Овна, проходит на линиях 3-го, 7-го и 11-го часа, которые являются соответственно огненными знаками Овна, Льва и Стрельца (рис. 13). Они формируют трехлепестковое пламя, как можно увидеть по цветам на диаграмме. В соответствии с разверткой трехлепесткового пламени Овен - знак голубого пламени, Лев - розового, а Стрелец - желтого. Итак, каждая из четырех стихий, проходящих через двенадцать иерархий, дает нам возможность сбалансировать ее в трехлепестковом пламени.
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        Рис. 15 Треугольник посвящений в знаках воды.                   Рис. 16 Треугольник посвящений в знаках земли.
Водные знаки - Рыбы, Рак и Скорпион - объединяются на 2-6-10 линиях (рис. 15). На второй - желтое пламя, на шестой - голубое, на десятой - розовое. Это ваше трехлепестковое пламя для достижения мастерства под водными иерархиями. Если вы находитесь в году Скорпиона, то будете также проходить некоторые испытания субстанции Рыб и Рака, что составит великую триаду ваших испытаний для уравновешивания этого треугольника и его трехлепесткового пламени.

Изучайте космические часы, которые нарисовали, и сможете через собственное Я Христа узнать разнообразную информацию о себе самом, о своей жизни. Мне хотелось бы вдохновить вас сделать общий план истории вашей жизни - разместить на часах все, что вы можете вспомнить о самых критических событиях в ней, как положительных, так и отрицательных. Что происходило с вами, когда вам было два, пять или десять лет? Возможно, было что-то очень важное, запомнившееся вам; и если это событие было неприятным, если оно оставило плохой след, сделайте призыв, чтобы все было поглощено фиолетовым пламенем под той иерархией, под которой это произошло, и под теми Вознесенными Владыками, которые служат на этой линии. Если это событие было важным, отметьте его как ключевой цикл в вашей космической судьбе. Используйте его максимально. Усильте его моментум, призвав иерархию данного знака очистить и совершенствовать это событие в вашей жизни.

Циклы планеты Земля

Земля также проходит посвящения под циклами космических часов. Цикл года рождения планеты Земля начинается во время смены знака Стрельца знаком Козерога, что происходит в период зимнего солнцестояния. Зимнее солнцестояние (около 22 декабря) и есть на самом деле Новый год, который мы празднуем 31 декабря. И этот новый год начинается с испытания всего планетарного тела под Козерогом.

Итак, если вы следите за газетами (поскольку они сообщают о том, что происходит), за другими средствами массовой информации или просто наблюдаете за миром, то видите, как разные страны, их правительства, их экономика и все направления человеческой деятельности в этот месяц проходят испытания под иерархией Козерога. И если вы трудитесь ради порядка в мире и Бого-правления, если заинтересованы в помощи обществу и в служении своей общине, то заметите, что руководители, высокопоставленные лица находятся под воздействием света и тьмы, присущих Козерогу, и что их деятельность затруднена массовым сознанием злоупотреблений священным огнем в Козероге. Итак, когда вы даете веления о воздействии в мировом масштабе приблизительно с 22 декабря по 21 января, следует позаботиться о том, чтобы сделать призывы о трансмутации мировой кармы критики, осуждения и суда - искажений пламени Бого-силы в эфирном теле.

Зимний сезон соответствует эфирному циклу - элементу огня, движению внутрь, к огненной сердцевине. Весна и испытания планетарного тела символизируют разум, стихию ума, новое рождение, огни воскресения, приходящие с Овном. С летом приходят испытания чувств. Происходят войны и демонстрации, вспыхивают беспорядки, всякого рода волнения охватывают летом планету в целом и людей, и они обнаруживают, что их эмоции подвергаются испытаниям. Даже жара, которая нас мучит, является результатом искажения людьми субстанции в астральном теле планеты; и стараясь справиться с вызовом, брошенным жизнью в летнее время, мы должны учесть испытания эмоционального тела, всегда имеющие место в это время. Осенью приходит цикл стихии земли - жатва, соответствующая Святому Духу и завершению цикла энергий, и мы видим, как плоды Духа проявляются в плодах земли.

5 июля 1975 года
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4. Опубликовано Саммит Лайтхаузом, Коллорадо-Спрингс.
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6. Смотри диктовки Богини Свободы "Liberty Proclaims", опубликованные Саммит Лайтхаузом.

7. Иезек. 20:47

8. См. книги Марии Монтессори: "The Secret of Childhood", "The Discovery of the Child", "The Child in the Family", "The Absorbent Mind", "Childhood Education". А также E.M. Standing, "Maria Montessory: Her Life and Work".

9. Лук. 2:49

10. Дополнительную информацию о циклах Луны смотрите в "Жемчужинах Мудрости" с IX по XI серии Кутхуми "Разоблачение лжеучений".

СХЕМЫ КОСМИЧЕСКИХ ЧАСОВ Даны Матерью Марией через Элизабет Клэр Профет.

Защита по космическим часам

(веление 6.04)

Во имя возлюбленного могущественного Присутствия Бога, Я ЕСМЬ во мне, Святых Я Христа всего человечества, всех великих сил и легионов Света:

A (12) возлюбленного Великого Божественного Направителя и семи архангелов;

(1) возлюбленного Сен-Жермена и ангельских сонмов Света;

(2) возлюбленного Иисуса и великих сонмов Вознесенных Владык;

(3) возлюбленного Гелиоса и Великого Магнита Центрального Солнца;

(4) возлюбленного Бога Послушания и семи могущественных Элохим;

(5) возлюбленного Эль Мории и легионов Меркурия;

(6) возлюбленного Сераписа Бея и великих серафимов и херувимов;

(7) возлюбленной Богини Свободы и Владык Кармы;

(8) возлюбленного Господа Ланто и Владык Мудрости;

(9) возлюбленного могущественного Победы и Владык Индивидуальности;

(10) возлюбленного могущественного Циклопея и Владык Формы;

(11) возлюбленного Господа Майтрейи и Владык Разума;

возлюбленного Ланелло, единого Духа Великого Белого Братства и Матери Мира, элементальной жизни - огня, воздуха, воды и земли - я велю: захватите, свяжите и замкните! Захватите, свяжите и замкните! Захватите, свяжите и замкните:

(Здесь вы можете использовать любую вставку из велений 7.03, 7.05 и 10.14)

B (12) всю критику, суд, осуждение и всю черную магию;

(1) всю ненависть, неприязнь и все колдовство;

(2) все сомнения, страх, суетное вопрошательство и записи смерти;

(3) все тщеславие, обман, высокомерие и самомнение;

(4) все неповиновение, упрямство и отрицание закона;

(5) всю зависть, ревность и незнание закона;

(6) всю нерешительность, жалость к себе и самооправдание;

(7) всю неблагодарность, безрассудство и духовную слепоту;

(8) всю несправедливость, расстройство и тревогу;

(9) всю нечестность, интриганство и вероломство;

(10) все себялюбие, потворство желаниям и идолопоклонство;

(11) всю обидчивость, мстительность и негодование

и все, что не от Света, могущественной Астреи космическим кругом и мечом голубого пламени тысяч солнц. И сомкните свои космические круги и мечи голубого пламени тысяч солнц из Великого Центрального Солнца, и пылайте мегатоннами космического Света, лучами синей молнии и фиолетового огня внутри, посреди и вокруг всего, что противоречит или угрожает вмешательством в исполнение:

C (12) моей Бого-силы и моего божественного плана, исполненного во всех циклах;

(1) моей Бого-любви и моего божественного плана, исполненного во всех циклах;

(2) моего Бого-мастерства и моего божественного плана, исполненного во всех циклах;

(3) моего Бого-контроля и моего божественного плана, исполненного во всех циклах;

(4) моего Бого-послушания и моего божественного плана, исполненного во всех циклах;

(5) моей Бого-мудрости и моего божественного плана, исполненного во всех циклах;

(6) моих Бого-гармонии и снабжения и моего божественного плана, исполненного во всех циклах;

(7) моей Бого-благодарности и моего божественного плана, исполненного во всех циклах;

(8) моей Бого-справедливости и моего божественного плана, исполненного во всех циклах;

(9) моей Бого-реальности и моего божественного плана, исполненного во всех циклах;

(10) моего Бого-видения и моего божественного плана, исполненного во всех циклах;

(11) моей Бого-победы и моего божественного плана, исполненного во всех циклах,

и моей победы в Свете ныне и вовеки.

И в полной вере я осознанно принимаю это явленным, явленным, явленным! (3 раза) здесь и сейчас, в полную силу, длящимся вечно, всемогуще действенным, постоянно расширяющимся и охватывающим весь мир до того часа, когда все вознесутся в Свет и станут свободными! Возлюбленный Я ЕСМЬ! Возлюбленный Я ЕСМЬ! Возлюбленный Я ЕСМЬ!

Примечание: это веление можно читать четырьмя способами. (1) Вслед за преамбулой читайте разделы А, В и С - все подряд, завершая запечатыванием. (2) Читайте веление двенадцать раз, единовременно используя одну вставку из разделов А, В и С, начиная с номера 12. (3) Читайте по тройкам - строчки 12, 4, 8; 1, 5, 9; 2, 6, 10; 3, 7, 11 в разделах А, В и С или (4) читайте крестообразно строки 12, 3, 6, 9; 1, 4, 7, 10; 2, 5, 8, 11 в разделах А, В и С.
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*  Втор. 4:24.


*  В английском языке слово "зло" - evil представляет собой анаграмму слов "энергетическая завеса" - energy veil. - Прим пер.


*   В английском языке слово "эмоция" - emotion представляет собой анаграмму слов "энергия-в-действии" - energy in motion. - Прим. пер.


*    Immigration - I AM gratitude in action. Прим. пер.





**   Лекция прочитана 5 июля 1975 г.
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